
ПРОТОКОЛ № 4 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

20 березня 2025 року 

м. Ковель                                                                                     Початок: о 15:20  

                                                                                                     Закінчення:о 16:45  

 

Присутні члени постійної комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г. 

 

Відсутня заступник голови постійної комісії  Федосюк В. 

 

Запрошені:  

Апатьєва О. – староста  Тойкутського старостинського округу Ковельської 

територіальної громади;  

Багнова О. – секретар міської ради;  

Борка А. – староста Зеленського старостинського округу Ковельської 

територіальної громади;  

Бородій П. – староста Білинського старостинського округу Ковельської 

територіальної громади;  

Дудка С. – начальник управління капітального будівництва та 

житловокомунального господарства виконавчого комітету міської ради;  

Корнійчук І. – староста  Ружинського старостинського округу Ковельської 

територіальної громади;  

Куптій Г. – начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської 

ради;  

Маленицька Н. – заступник міського голови;  

Сачук Т. – начальник сектору організаційно-аналітичної роботи відділу  

загальної та організаційної роботи виконавчого комітету міської ради;  

Смітюх С. – директор Територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) м. Ковеля;  

Хомич С. – начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради;  

Чайка О. – начальник  управління «Центр надання адміністративних послуг». 

 



Присутні на засіданні постійної комісії: Вдовіченко А., Гапчук В., Куць С., 

Приколота Т. – представники ГО «Свідома громада Ковеля». 

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

Порядок денний: 

1. Про порядок денний засідання постійної комісії з питань дотримання прав 

людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів.  

         Доповідає голова постійної комісії міської ради Андрій Мілінчук.       

2.(2).Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Ковеля».  

Доповідає начальник сектору організаційно-аналітичної роботи 

відділу  загальної та організаційної роботи виконавчого комітету міської 

ради Тетяна Сачук. 

3.(4.2).Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 19.12.2024 

№ 58/30  “Про затвердження програми профілактики правопорушень і 

злочинів на 2025 рік”, зі змінами і доповненнями. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

4.(11).Про затвердження Положення про порядок надання транспортної 

соціальної послуги «Соціальне таксі» транспортним засобом 

спеціалізованого призначення Територіальним центром соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковеля в новій редакції. 

Доповідає директор Територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковеля Світлана Смітюх. 

5.(12).Про збільшення розміру статутного капіталу та затвердження  Статуту 

ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ «КОВЕЛЬТЕПЛО». 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

6.(18).Про внесення змін до рішення міської ради від  03.12.2020 року № 1/5 

«Про утворення постійних комісій ради та затвердження їх складу», зі 

змінами. 

 Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

  7.(19).Про дострокове припинення повноважень депутата Ковельської 

міської ради VIII скликання Шпіки Володимира Анатолійовича. 

 Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

8.(20.1).Про звіт старости Білинського старостинського округу Ковельської 

територіальної громади про роботу за 2024 рік 

Доповідає староста Білинського старостинського округу Ковельської 

територіальної громади  Петро Бородій. 



9.(20.2).Про звіт старости Зеленського старостинського округу Ковельської 

територіальної громади про роботу за 2024 рік. 

Доповідає староста Зеленського старостинського округу Ковельської 

територіальної громади  Анатолій Борка. 

10.(20.3). Про звіт старости Ружинського старостинського округу Ковельської 

територіальної громади про роботу за 2024 рік. 

Доповідає староста Ружинського старостинського округу Ковельської 

територіальної громади  Ігор Корнійчук. 

11.(20.4).Про звіт старости Тойкутського старостинського округу Ковельської 

територіальної громади про роботу за 2024 рік. 

Доповідає староста Тойкутського старостинського округу Ковельської 

територіальної громади  Оксана Апатьєва. 

12.(21).Інформація про роботу управління  «Центр надання адміністративних 

послуг» у 2024 році 

Інформує начальник управління «Центр надання адміністративних 

послуг» Ольга Чайка. 

13.Про розгляд звернення ГО «Свідома громада Ковеля». 

Інформує голова постійної комісії міської ради Андрій Мілінчук.       

14.Різне. 

       

/Реєстрація членів постійної комісії/ 

 

Розгляд питань порядку денного:  

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  

         Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів взяти за основу.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 

ПРОПОЗИЦІЯ  голови постійної комісії Андрія Мілінчука: питання №2 

друге сесійне «Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста 

Ковеля»» розглянути на комісії перед сесією у зв’язку з об’єктивними 

причинами, щоб в нас відповідно не було конфлікту інтересів з членами 

комісії. Тому я вношу таку пропозицію і прошу поставитися з розумінням, 

щоб в нас був повний склад комісії для того щоб зробити рекомендацію  сесії 

на розгляд даного питання. 

ПРОПОЗИЦІЯ: зняти з розгляду питання №2 «Про присвоєння звання 

«Почесний громадянин міста Ковеля»», перенести на розгляд перед сесією. 

Пропозицію підтримано.  



/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: зняти з розгляду питання №2 «Про присвоєння звання 

«Почесний громадянин міста Ковеля»», перенести на розгляд перед сесією. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому з 

проголосованою зміною.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому з 

проголосованою зміною. 

 

СЛУХАЛИ: 3.(4.2).Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради 

від 19.12.2024 № 58/30  “Про затвердження програми профілактики 

правопорушень і злочинів на 2025 рік”, зі змінами і доповненнями. 

Доповідає головний спеціаліст відділу з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи 

виконавчого комітету міської ради Антоніна Романюк. 

ВИСТУПИВ: голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію не підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: на розгляд сесії. 

 

СЛУХАЛИ: 4.(11). Про затвердження Положення про порядок надання 

транспортної соціальної послуги «Соціальне таксі» транспортним засобом 

спеціалізованого призначення Територіальним центром соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковеля в новій редакції. 

Доповідає директор Територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковеля Світлана Смітюх. 

ВИСТУПИЛИ: голова постійної комісії Андрій Мілінчук, член постійної 

комісії Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

 



СЛУХАЛИ: 5.(12). Про збільшення розміру статутного капіталу та 

затвердження  Статуту ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ 

«КОВЕЛЬТЕПЛО». 

 Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

 

СЛУХАЛИ: 6.(18). Про внесення змін до рішення міської ради від  

03.12.2020 року № 1/5 «Про утворення постійних комісій ради та 

затвердження їх складу», зі змінами. 

           Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

ВИСТУПИВ: голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

 

СЛУХАЛИ: 7.(19). Про дострокове припинення повноважень депутата 

Ковельської міської ради VIII скликання Шпіки Володимира Анатолійовича. 

 Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

ВИСТУПИЛА: член постійної комісії Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію не підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати  проєкт рішення з даного питання на розгляд 

сесії. 

 

СЛУХАЛИ: 8.(20.1). Про звіт старости Білинського старостинського округу 

Ковельської територіальної громади про роботу за 2024 рік 

Доповідає староста Білинського старостинського округу Ковельської 

територіальної громади  Петро Бородій. 

ВИСТУПИЛИ: голова постійної комісії Андрій Мілінчук, член постійної 

комісії Галина Стасюк. 



ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

 

СЛУХАЛИ: 9.(20.2). Про звіт старости Зеленського старостинського округу 

Ковельської територіальної громади про роботу за 2024 рік. 

Доповідає староста Зеленського старостинського округу Ковельської 

територіальної громади  Анатолій Борка. 

ВИСТУПИЛИ: голова постійної комісії Андрій Мілінчук, член постійної 

комісії Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

 

СЛУХАЛИ: 10.(20.3). Про звіт старости Ружинського старостинського округу 

Ковельської територіальної громади про роботу за 2024 рік. 

Доповідає староста Ружинського старостинського округу Ковельської 

територіальної громади  Ігор Корнійчук. 

ВИСТУПИЛИ: голова постійної комісії Андрій Мілінчук, член постійної 

комісії Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

 

СЛУХАЛИ: 11.(20.4). Про звіт старости Тойкутського старостинського 

округу Ковельської територіальної громади про роботу за 2024 рік. 

Доповідає староста Тойкутського старостинського округу Ковельської 

територіальної громади  Оксана Апатьєва. 

ВИСТУПИЛИ: голова постійної комісії Андрій Мілінчук, член постійної 

комісії Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  



ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

 

СЛУХАЛИ: 12.(21). Інформація про роботу управління  «Центр надання 

адміністративних послуг» у 2024 році 

Інформує начальник управління «Центр надання адміністративних 

послуг» Ольга Чайка. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

 

СЛУХАЛИ: 13. Про розгляд звернення ГО «Свідома громада Ковеля». 

Інформує голова постійної комісії міської ради Андрій Мілінчук.  

ВИСТУПИЛИ: представник від ГО «Свідома громада Ковеля», голова 

постійної комісії міської ради Андрій Мілінчук, депутат Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ депутата Галини Стасюк: засудити поведінку Шпіки і в 

подальшому щоб більш такого не було не тільки з Шпікою, але й з іншими 

депутатами. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії міської ради Андрія Мілінчука 

звернутися на сесії в різному до кожного депутата присутнього в залі, членів 

виконавчого комітету, структурних підрозділів і мешканців нашої 

територіальної громади з приводу того, що ми повинні використовувати 

державну мову в побуті і відповідно в наших виконаннях функцій органів 

місцевого самоврядування.    

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: звернутися на сесії в різному до кожного депутата присутнього 

в залі, членів виконавчого комітету, структурних підрозділів і мешканців 

нашої територіальної громади з приводу того, що ми повинні 

використовувати державну мову в побуті і відповідно в наших виконаннях 

функцій органів місцевого самоврядування.    

  

СЛУХАЛИ: 14.Різне: 

1). Про мову в громаді. 

2). Про приведення в належний стан дитячого майданчика в районі ліцею 

«Оберіг». 

3). Про контроль освітлення вулиць в світловий період дня. 

4). Про вкладання бруківки, ремонту дороги та встановлення 

відеоспостереження на кладовищі. 



5). Про встановлення банерів з портретами полеглих воїнів. 

6). Про комунікацію з релігійними громадами.  

ВИСТУПИЛИ з даних питань депутат Галина Стасюк, голова постійної 

комісії міської ради Андрій Мілінчук, представники від ГО «Свідома 

громада Ковеля». 

Інформувала з даних питань заступник міського голови Наталія Маленицька.     

 

 

Голова постійної комісії                                                        Андрій МІЛІНЧУК  

 

Секретар постійної комісії                                                     Тетяна СЕРЕДЮК 


